

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 211 (8970) | Пятница, 7 сентября 1951 года | ЦЕНА 20 КОП.

Колхозники, рабочие МТС и совхозов Алтая! Ваш самоотверженный труд в борьбе за выполнение плана развития общественного животноводства направлен на дальнейшее укрепление могущества Советского государства, на великое дело мира.

Выше темпы заготовки кормов, больше заботы о росте и развитии общественного животноводства!

Конференции сторонников мира

Решение Советского комитета защиты мира о проведении в СССР сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами встречено советским народом с большим воодушевлением. Советские люди единодушно заявляют о своей готовности поставить подписи под Обращением Всемирного Совета Мира, внести свой вклад в благородное дело предотвращения войны.

В союзных и автономных республиках, в краях, областях и автономных республиках Российской Федерации создаются инициативные комитеты по сбору подписей сторонников мира. В составе инициативных комитетов — видные общественные деятели, работники науки и культуры, передовые рабочие и колхозники — активные участники коммунистического строительства.

Союзными инициативными комитетами конференции сторонников мира призывают решать вопросы перестройки означения, добиться дальнейшего развертывания кампании по сохранению мира как средства разоблачения преступных намерений поджигателей войны.

Вчера в столице нашей Родины состоялась Московская областная конференция сторонников мира.

С новой силой из Москвы прозвучал голос советских людей, зорко стоящих на страже дела мира. Трудящиеся Москвы и Московской области, как и весь советский народ, с чувством патристической гордости говорили о нашей великой Родине, идущей в авангарде борьбы за сохранение и укрепление мира. Голос Москвы — голос мира. К нему тучно прислушиваются миллионы и миллионы людей доброй воли по всем странам. В Москве с любовью обращены взоры всех, кто хочет мира и дружбы между народами.

«... Заслуга Москвы, — указывает товарищ Сталин, — состоит в том, что она является глашатаям борьбы за прочный мир и дружбу между народами, глашатаям борьбы против поджигателей новой войны. Для империалистов война является наиболее доходной статьей. Не удивительно, что агенты империализма стараются там или иначе спровоцировать новую войну. Заслуга Москвы состоит в том, что она неустойчиво разоблачает поджигателей новой войны и собирает вокруг знамени мира все миролюбивые народы. Известно, что миролюбивые народы с надеждой смотрят на Москву, как на столицу великой миролюбивой державы и как на могучий оплот мира».

Советские люди твердо уверены в победе правого дела мира. Они за другим поворачивались — вчера на трибуну Московской областной конференции сторонников мира посланы коллективы предприятий и учреждений, колхозов, МТС и совхозов, учебных заведений и научных институтов, представители профсоюзных и общественных организаций, научных и культурных обществ. В руках делегатов звучала непримиримая воля отстоять мир.

Чувства рабочих столиц на конференции хорошо выразил Семен Чеснок, мастер завода «Серп и молот». Он заявил: — Мы, московские металлиurgi, как и весь советский народ, горим желанием отдать свои силы на дело борьбы за мир во всем мире. Коллектив нашего завода стал на защиту мира и самоотверженно трудился, выполняя и перевыполняя свои производственные планы... Мы производим мирную продукцию, из которой изготавливается оборудование для великих строек коммунизма. Как сталь, крепка наша воля, наше непреклонное желание трудиться во имя мира. Все мы с огромной радостью вносим свой вклад под Обращением Всемирного Совета Мира и тем самым еще раз выразили свою горячую любовь и беспредельную преданность великому знаменитому делу во всем мире товарищу Сталину.

В борьбе за сохранение и укрепление мира активно участвуют все народы Советского Союза. Они жаждут и преуспевают в единой братской семье, объединенные великой целью строительства коммунистического общества.

В обстановке высокой политической активности начала свою работу Белорусская республиканская конференция сторонников мира. Выразив волю и желание белорусского народа, ее делегаты горячо одобрили решение Советского комитета защиты мира.

—Посылаю меня на конференцию, — сказал председатель колхоза имени Молотова, Губовского района, Полоцкой области, Михаил Литвинов, — колхозники поручи-

ли мне выразить их непреклонную волю всеми силами, всеми средствами отстаивать великое дело мира.

Во имя мира мы не пожалеем ни сил своих, ни самой жизни. Партия большевиков, великий Сталин выпели нас, трудящихся Белоруссии, на широкую, верную дорогу, к счастью и изобилию. Мудрый Сталин ведет нас вперед, к коммунизму. С этого пути нас не свернет никакая сила. Мы, труженики социалистических полей, все, как один, подшпишем под Обращением Всемирного Совета Мира и тем самым еще раз продемонстрируем свое заветное желание отстоять дело мира.

Конференции сторонников мира призывают трудящихся создавать в районах, городах, селах, на предприятиях, в совхозах, в учебных заведениях и по месту жительства трудящихся комиссии солидарности Советскому комитету защиты мира по проведению сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

Конференции призывают трудящихся единодушно подписаться под Обращением Всемирного Совета Мира и тем самым еще раз подтвердить свою готовность всеми силами отстаивать под руководством партии Ленина—Сталина дело мира и безопасности народов, вновь продемонстрировать свою беззаветную преданность великому знамени мира товарищу Сталину.

Конференции выражают уверенность в том, что проведение кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира вызовет новый подъем политической и трудовой активности советских людей в борьбе за выполнение и перевыполнение производственных планов, будет способствовать улучшению работы трудящихся на каждом участке строительства коммунизма.

На конференциях избираются комитеты защиты мира и делегаты на третью Всесоюзную конференцию сторонников мира. Среди избираемых известны общественные деятели, ученые, писатели, передовые рабочие и колхозники.

Важную роль в движении сторонников мира играют массовые общественные организации, объединяющие в своих рядах тысячи миллионов человек. Сегодня публикуется Обращение Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов. В своем обращении ВЦСПС призывает всех членов профессиональных союзов, всех трудящихся Советского Союза единодушно подписать Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира, с новой силой продемонстрировать свою нерушимую волю к сохранению мира, еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных планов.

Центральный Комитет ВЛКСМ призывает комсомольцев и молодежь Советского Союза подписать Обращение Всемирного Совета Мира, еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение и перевыполнение производственных планов, за дальнейшее укрепление могущества нашей советской Родины — оплота мира и демократии во всем мире.

Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между США, СССР, Китайской Народной Республикой, Англией и Францией является важной задачей сторонников мира. Такой пакт, заключенный пятью великими державами, несущим главную ответственность за сохранение мира, явится бы одним из решающих факторов в деле обеспечения всеобщего мира.

Воля народов, выраженная в сотнях миллионов подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, является мощным ударом по поджигателям войны и по их агрессивным замыслам. Она будет огромным вкладом в дело предотвращения новой войны, в дело сохранения мира.

Проведение в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира будет способствовать дальнейшему разоблачению агрессивных намерений поджигателей войны и сплочению сторонников мира во всех странах. В подписях, собранных в СССР под этим документом, народы мира увидят новый пример твердой решимости советского народа отстоять дело мира.

Задача сторонников мира, наших общественных организаций состоит в том, чтобы неустойчиво разъяснять трудящимся, что в обстановке растущей угрозы новой войны только решительная борьба миролюбивых народов в защиту мира может предотвратить войну и укрепить великое дело мира и дружбы между народами.

(Перевод «Правды» за 6 сентября).

ОБРАЩЕНИЕ Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

ко всем членам профессиональных союзов, ко всем рабочим, работникам, инженерно-техническим работникам, ко всей интеллигенции и служащим Советского Союза.

Дорогие товарищи! Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами — Соединенными Штатами Америки, Советским Союзом, Китайской Народной Республикой, Англией и Францией выражает непоколебимую волю всех народов земного шара сохранить мир, сорвать преступные планы поджигателей новой войны. Сотни миллионов подписей, поставленных под этим Обращением, послужат огромным вкладом в борьбу народов масс за предотвращение войны, за сохранение мира.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов горячо одобряет и поддерживает решение Советского комитета защиты мира о проведении в СССР сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Наша социалистическая Родина всегда была верным и непоколебимым борцом за мир, за укрепление дружбы между народами. Политика Советского правительства — это политика мира, отвечающая интересам трудящихся всех стран. Героический советский народ, возглавляемый партией большевиков, Великим Сталиным, неустанно идет в авангарде движения народов за мир во всем мире.

Усилия советских людей направлены по благу мирного, коммунистического строи-

тельства. В Советском Союзе широко развивается гражданская промышленность, осуществляется строительство грандиозных гидроэлектростанций и оросительных систем, претворяется в жизнь сталинский план преобразования природы. Из года в год повышается жизненный уровень населения. Каждый советский человек широко заинтересован в длительном и прочном мире.

ВЦСПС призывает всех членов профессиональных союзов, всех трудящихся Советского Союза единодушно подписать Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира, с новой силой продемонстрировать свою нерушимую волю к сохранению мира, еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных планов.

ВЦСПС призывает все профсоюзные организации Советского Союза принять активное участие в проведении кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

Да здравствует наша великая социалистическая Родина, могучий оплот мира и дружбы между народами!

Да здравствует великий знаменосец мира, любимый вождь всего трудящегося человечества — товарищ Сталин!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов.

ОБРАЩЕНИЕ Центрального Комитета Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи

к комсомольцам и молодежи Советского Союза.

Дорогие товарищи!

В феврале 1951 года Всемирный Совет Мира, отвечая стремлениям миллионов людей во всем мире, принял Обращение о заключении Пакта Мира между пятью великими державами — Соединенными Штатами Америки, Советским Союзом, Китайской Народной Республикой, Великобританией и Францией и призвал всех людей доброй воли подписать это Обращение.

Честные люди всего земного шара единодушно поддерживают это Обращение Всемирного Совета Мира. Сотни миллионов подписей людей доброй воли, скрепящих это Обращение, свидетельствуют о несокрушимой мощи лагеря сторонников мира, о твердой решимости всех народов до конца отстоять дело мира.

Выражая горячее стремление советского народа укрепить мир и дружбу между всеми народами, Советский комитет защиты мира принял решение о проведении в СССР сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

Центральный Комитет ВЛКСМ от имени комсомольцев и молодежи Советского Союза горячо поддерживает это решение.

Советская молодежь беззаветно предана великому делу партии Ленина—Сталина, делу коммунизма. В мирном социалистическом труде на благо любимой Отчизны видит она смысл своей жизни. Вместе со всем народом советского юноши и девушки преобразуют

природу, сооружают гигантские электростанции и каналы, строят новые города, выращивают обильные урожаи. Советская молодежь, воспитанная коммунистической партией в духе глубокого уважения ко всем народам земного шара, идет в первых рядах демократической молодежи, борющейся за укрепление дела мира.

Центральный Комитет ВЛКСМ призывает всех комсомольцев, молодежь Советского Союза подписать Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Центральный Комитет ВЛКСМ выражает твердую уверенность в том, что комсомольцы и молодежь, подписываясь под Обращением Всемирного Совета Мира, еще шире развернут социалистическое соревнование за досрочное выполнение и перевыполнение производственных планов, за дальнейшее укрепление могущества нашей советской Родины — оплота мира и демократии во всем мире!

Да здравствует мир во всем мире! Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует великий вождь и учитель советского народа и всего прогрессивного человечества товарищ Сталин!

Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Ежедневно выполнять график по кормодобыванию Стахановскими делами ответим на письмо крайисполкома и крайкома ВКП(б)

Используются все внутренние резервы

Успешно развивается общественное животноводство в колхозе «Красный партизан», Новоникитинского района. В соревновании за выполнение трехлетнего плана развития колхозного и совхозного продуктивного животноводства колхоз занял одно из первых мест в районе.

Решающее значение в достижении этих успехов сыграли корма и хороший уход за скотом. Колхозники постоянно заботятся о том, чтобы скот был сыт. В прошлом году было заготовлено сена и сенокоса с избытком. В период зимовки колхоз осыпал большую помощь кормами соседним артелям. Современное оборудование помещений и загоны. Все они были отремонтированы и усилены. В результате скот вышел на выпас в хорошем состоянии.

Сейчас, в завершающий год выполнения трехлетнего плана, колхозники проявили еще большую заботу о животноводстве. В связи с увеличением поголовья общественного стада колхоз построил типовой доильник на 100 голов, птичник на 1500 голов, выгул для новых козлов, полностью закончил ремонт двух конюшен, двух кошар, двух скотных дворов.

Серьезно поработали колхозники на заготовке кормов. План заготовки кормов выполнен на 100 процентов. Накоплено 1150 тонн сена, заготовлено много сенокоса. Заготовка кормов продолжается.

Колхозники, работавшие на заготовке кормов, добились высокой производительности труда. Иван Бобров на конной сенокосилке скошил за сезон 150 гектаров травы, Николай Рудков — 80 гектаров. Михаил Коркин и Иван Ошпан заскородили по 225 тонн сена каждый всего 160 по заданию.

Организовано проходит подвозка кормов и фермам. Ежедневно на этой работе заняты четыре паровозных поезда. Уже подвезено в фермы свыше 2500 центнеров сена. К началу стойлового периода корма полностью будут подвезены к местам зимовки скота.

Не забывают о скоте и о скоте, находящемся в личном пользовании колхозников. Колхозники уже получают аванс сена на трудные.

И. ДОРОНИН, Колхоз «Красный партизан», Новоникитинского района.

Корма гибнут на полях

Все лето руководители колхоза «Наука» заставляли, что у них нет хороших лугов, мал травостой, и по этой причине плохо заготавливали сено для общественного скота. А когда началась уборка урожая, здесь совсем прекратилась работа на лугах.

План накопления кормов артель выполнила лишь на 40 процентов. Надо заготовить, по меньшей мере, десять тысяч центнеров, а заготовлено только четыре тысячи центнеров сена.

Давно в колхозе ведут подготовку к выезду на фенокос в прилегающие районы, но конца этим работам не видно. На полях, где закончена уборка хлебов, не собраны солома и полова.

Ф. ЗАЙЦЕВ, Шарьинский район.

Собрания в производственных бригадах

Больше обязательств возан в нынешнем году колхозники нашей сельхозартели. Они решили на два месяца раньше установить трехлетний план развития животноводства по всем видам продуктивного скота. Это обязательство протеряется в жизнь. Уже сейчас на фермах насчитывается 328 голов крупного рогатого скота, 452 свиньи, 390 овец, 138 лошадей, несколько сот кур. По овам и свиньям трехлетний план значительно перевыполнен. По остальным видам скота он будет выполнен к концу октября.

Сейчас члены артели усиленно ведут подготовку к зимовке скота. Для ремонта и строительства скотных дворов, создания специальной строительной бригады из 24 человек. В ее составе опытные колхозники различных специальностей. Силами бригады старые животноводческие постройки уже отремонтированы, кроме того, сооружены конюшни и телатяги. Помещения мы строим с расчетом на рост поголовья скота, благоустроим их и механизирем.

В колхозе успешно идет заготовка кормов. Для полного обеспечения кормами растущего общественного животноводства, а также скота, находящегося в личном пользовании колхозников, уже скоплено 1060 центнеров трав. Скошенная трава сразу же просушивается, укладывается в конны, а затем в стога. Босари, соревнуясь между собой, ежедневно перевыполняют нормы. В полтора раза больше задания ежедневно выкашивают машинисты сенокосилки Василий Волков, Иван Мочалов и Василий Лебедев.

Артель уже заготовила 7100 центнеров сена, выкошила в лмы и траншеи 350 тонн зеленой массы на сенокос. На площади 700 гектаров колхозники собрали и похозяйски заскородили сенокос.

Вчера колхозники нашей сельхозартели с большим вниманием прослушали по радио письмо крайисполкома и крайкома ВКП(б), призывающее всех работников сельского хозяйства края обеспечить досрочное выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства и создать скоту тепло и сытую зимовку.

В обобщенный перерыв в колхозских бригадах состоялся собрание, на которых присутствовали почти все колхозники. На этих собраниях труженики сельского хозяйства с большинством прямой работы недостатки, сдерживающие темпы сенокоса и сенокоса.

—Нашему колхозу, — сказал бригадир второй подсобной бригады тов. Бордов, — для общественного животноводства и скота колхозников нужно заготовить около 20 тысяч центнеров грубых кормов. С этой задачей мы давно могли справиться. Однако правление колхоза и дирекция Больше-Балтайской МТС не уделяют должного внимания механизированной заготовке кормов, не создали необходимых условий трактористам. Все это привело к тому, что трактористы, выделенные на сенокосение и скашивание сенокоса, стали часто простаивать, а трактористы систематически не выполняют сменные нормы. Больше нельзя мириться с этими недостатками, — заключил свое выступление тов. Бордов.

Многие колхозники, обсуждая письмо крайисполкома и крайкома ВКП(б), отметили, что правление артели допустило большую ошибку в организации кормодобывания собственными силами колхоза. Полевые бригады не используют по назначению сбор и скирдование сенокоса, хотя располагают достаточным количеством живого тягла и рабочих рук.

На бригадных собраниях колхозники решили поставить на заготовку кормов в каждой подсобной бригаде по две сенокосилки и по 20 человек сенокосильников и доильников.

Чтобы ускорить сбор всей сенокоса, а также в ближайшие 10—12 дней завершить сенокосение и сенокосание кормов, правление и партийная организация колхоза разработали конкретный график, наметили и обсудили практические мероприятия по выполнению письма крайисполкома и крайкома ВКП(б).

В эти решающие дни у нас каждый человек знает свое место на заготовке кормов. Выяты на себя обязательства мы выполняем до конца.

Я. ДИАНОВ, председатель колхоза имени Андреева, Залесовский район.

Прекратить разбазаривание кормов

Колхоз Состинского района плохо ведет заготовку кормов. На первое сентября план заготовки сена еще выполнен лишь на 30 процентов. В ряде артелей создается явная угроза неопекуемости скота козлами на зимний период.

Руководители колхоза «Светлая жизнь» не могут пользоваться за отсутствием сенокосных угодий. Этот колхоз мог довольно успешно выполнять план накопления грубых и сочных кормов. Однако задание по скирдованию сена здесь выполняется лишь на 25 процентов. Несмотря на это, председатель колхоза тов. Семинкин разбазаривает корма. За артельную землю выкопали и вывезли больше 200 центнеров сена близкие артели «Росквель» и управление острова. С позволения не в меру щедрого председателя артели тов. Семинкина сенокос с колхозных полей вывозит Быстринский скварад. Колхозники возмущены поведением Семинкина, требующего артельное животноводство на бесхозную.

Об этом известию райкому партии и райисполкому, но тем не менее они почему-то примирительно относятся к решительному колхозному добру.

Исключительно тяжелое положение с обеспечением общественного скота кормами создается в колхозах «Великий перелом», «Биз» и имени Вуйбышева. В каждом из них насчитывается еще по 300—500 центнеров несеношенных трав. Председатели этих колхозов тов. Дмитриев, Засеров и Росляков самоуверенно относятся к руководству заготовкой кормов. Боные и тракторные сенокосилки с козлами трав сняты. Скирдование сенокоса организовано на рух вон плохо.

Воинскую безответственность проявляет директор Катунской МТС тов. Опанасенко. План тракторного сенокоса эта МТС выполнила менее чем наполовину. Почему не сделано по сенокосу кормов. За последние пятнадцать МТС скопился в обслуживаемых колхозах всего лишь десять гектаров трав.

Главная причина столь серьезного отставания района в заготовке кормов состоит в том, что районные организации ослабили руководство этой важнейшей работой.

В. СУЧНОВ, редактор районной газеты «Боевой клич», Состинского района.

Нет заботы о животноводстве

Правление колхоза имени Энгельса совершенно не продвигает работы об общественном животноводстве. Зима не за горами, а в артели до сих пор не построено ни одного нового скотного двора, хотя по производственному плану было намечено построить несколько новых животноводческих помещений, а старые капитально отремонтировать.

Строительная бригада, созданная весной, распущена. Не лучше в этой артели дела обстоят и с заготовкой кормов. План накопления сена и сенокоса выполнен лишь на 18 процентов, сенокос не скирдуется. Закадана сенокоса и сенокосение за последние время совсем прекратилось.

И. АНДРОСОВ, машинист самоходной сенокосилки, Смоленский район.

Цена обещаний пов. Ильина

После окончания специальных курсов по управлению самоходной сенокосилкой я был направлен работать в колхоз имени Калинина, потом дирекция МТС перевела меня в колхоз имени Маленкова и забрала с собой сенокосилку. Руководители МТС не требуют от правления колхоза четкого обслуживания агрегата. Вода и горючее подвозятся несвоевременно. Бригадир находится от места работы моего агрегата в 25 километрах и, естественно, не может постоянно помогать. Помощника у меня нет. Это значительно затрудняет работу.

Боле того, трава, скошенная агрегатом, никак не убирается, лежит в валках и гниет.

14 августа приезжали на легкой машине директор МТС тов. Ильин, главный агроном райсельхозтедла тов. Пономарев и заведующий сельхозотделом райкома партии тов. Брасов. Их обратил их внимание на некую работу в полевых условиях. Тов. Ильин подробно зашел все мои претензии в блокнот и обещал «отрегулировать» этот вопрос. «Регулирование» продолжалось три дня, но результатов никаких. Я вынужден был вернуться в МТС к тов. Ильину и напомнить ему о себе и деле. Но тов. Ильин вместо того, чтобы помочь, начал кричать: «Посыть надо, поехать коси. Уезжай в колхоз, там дадут все, что надо».

Я вернулся обратно, кошу, а сено попрежнему никто не убирает, и МТС работой самоходной косилки не интересуется.

Скопился я за это время тысячу гектаров. Если бы созданы соответствующие условия, мог бы за это же время скопить не менее 2500 гектаров.

Почему дирекция Смоленской МТС и районные организации так безучастны к работе механизаторов?

И. АНДРОСОВ, машинист самоходной сенокосилки, Смоленский район.

Р а п о р т ы товарищу И. В. Сталину

На имя Председателя Совета Министров СССР товарища И. В. Сталина продолжают поступать рапорты о досрочном выполнении передовыми областями и республиками обязательств перед государством.

Совхозы Министерства пищевой промышленности СССР, досрочно выполнив план сдачи хлеба государству, полностью обеспечивают себя семенами под посев 1952 года и создают зернофуражный фонд. Совхозы Министерства дают государству дополнительно сверх плана не менее 800 тысяч пудов хлеба.

Досрочно рассчитались с государством по хлебобобовым на 105,5 процента колхозы Астраханской области. План сдачи продовольственных культур выполнен на 138,5 процента, в том числе пшеницы на 128,3 процента. Сдача хлеба государству по врученным счетам за работы МТС продолжается.

Организовано проведено уборку урожая и досрочно выполнены государственные планы хлебозаготовок (без кукурузы, проса и гречихи) колхозы и совхозы Полтавской области, Украинской ССР. Выполнен также план заготовки продовольственных культур. Сдача пшеницы на 2 миллиона пудов больше, чем за весь 1950 год. Сдача хлеба государству по врученным счетам за работы МТС продолжается.

Партийная жизнь

ОРГАНИЗАТОРЫ МАСС

Исполнительная партия работы

Долгое время парторганизация сельхозартели «Коминтерн» Зонального района...

Все это явилось одной из причин того, что сельхозартель «Коминтерн» серьезно отстал...

Недостатки в работе парторганизации явились предметом обсуждения на отчетно-выборном партсобрании...

Партбюро начало свою деятельность с расстановки коммунистов на решающих участках колхозного производства...

Сейчас в колхозе нет ни одного производственного участка, где бы не чувствовалось организующее и воспитательное влияние коммунистов...

Партийная группа второй полководческой бригады, объединяющая пять коммунистов, добилась, что в бригаде ежедневно, после окончания рабочего дня, проводятся собрания колхозников...

Парторганизация сельхозартели «Коминтерн» полностью использует свое право контроля хозяйственной деятельности правления колхоза...

Парторганизация сельхозартели «Коминтерн» уверенно идет в гору, постепенно превращаясь в крепкое многоотраслевое хозяйство...

Первый день занятий в вечернем университете марксизма-ленинизма

ВНИСБ. Начались занятия в Вийском вечернем университете марксизма-ленинизма...

должна быть закончена та или иная работа, кто отвечает за выполнение постановления...

Такая постановка дела способствует тому, что в выполнении постановлений партсобрания участвуют многие коммунисты...

6 августа партбюро обсуждало вопрос о садах парторганизации в уборке урожая и хлебоставках...

Партбюро установило повседневный контроль за выполнением своего постановления...

Парторганизация оказывает действенную помощь правлению в создании теплой и сытой зимовки общественному скоту...

В колхозе создан и плодотворно работает агитационный коллектив из 15 агитаторов — коммунистов, комсомольцев и передовых колхозников...

Парторганизация создала вокруг широкой группы беспартийного актива. Постоянно воспитывая его и опираясь на него в своей многогранной деятельности...

Укрепившись колхоз «Коминтерн» уверенно идет в гору, постепенно превращаясь в крепкое многоотраслевое хозяйство...

С. СПИРИН, инструктор Зонального района ВКП(б).



Трест «Стройгаз» для своих рабочих и служащих построил на Восточном поселке в Барнауле благоустроенные жилые дома.

НА СНИМКЕ: новые дома на Восточном поселке. Фото Н. Калинин.

Стахановская авторота

Новых производственных успехов добился коллектив профера Волчихинского авторота...

Лучшие шоферы тр. Трубино, Басалаев, Клеменко, Зотов, Трубин, Прихилько и другие августовские задания выполнили на 180 процентов.

Сейчас коллектив автороты борется за то, чтобы и в сентябре все наши водители перевыполняли нормы.

М. СОСЕДНО, Волчихинский район.

Клуб села Никольское

Никольский сельский клуб, Алтайского района, является любимым местом отдыха колхозников.

Вчера сюда приехал жидеяк села, чтобы почтять свежие газеты, послушать интересную лекцию, хороший концерт.

В помещении клуба светло и уютно. На стенах портреты, плакаты, выставки на тему: «Мир победит войну» и «Белые стрелки коммунизма».

Коллектив художественной самодеятельности клуба в этом году дал 25 концертов и спектаклей. Колхозники увидели «Свадьбу с приданым» Н. Дьяконова, «Пути-дорожки» А. Федорова, «Славу о прарде» М. Амтер и другие спектакли.

Никольский клуб активно включился в спорт готовности культпросветучреждений к работе в зимних условиях. Для отопления клуба изготовлено и поднесено 30 кубометров дров.

М. ПОВАВА, заведующая Никольским клубом, Алтайского района.

Московская областная конференция сторонников мира

В Москве 5 сентября состоялось Московская областная конференция сторонников мира. В Колонном зале Дома Советов собрались 500 делегатов от трудящихся Москвы и Московской области.

Заседание открывает председатель инициативного комитета по созыву конференции народный артист СССР кинорежиссер В. Пудовкин.

С огромным подъемом в почетный президент избирается Политбюро ЦК ВКП(б) в Москве с товарищем И. В. Сталиным. В зале возникает бурная оаия в честь инициативы и организатора всех побед советского народа, знаменосца мира великого Сталина.

Слово для доклада предоставляется писателю Л. Леонору. Он подчеркивает особое значение Обращения Всемирного Совета Мира, принятого в обстановке, когда правящие круги США, Англии, Франции и других империалистических государств поспешили подготовить к новой мировой войне.

Их преступным планам противопоставить могущий лагерь мира, демократии и социализма.

Советские люди, сказал тов. Леонор, горячо откликнулись на призыв Советского комитета защиты мира о сборе подписей под Обращением, тем самым еще раз подтверждают свою готовность всеми силами отстаивать под руководством партии Ленина-Сталина священное дело мира и безопасности народов, вновь продемонстрировав свою беззаветную преданность великому знамени мира товарищу Сталину.

На трибуне — поэт А. Суворов. Он говорит о том, что англо-американские империалисты стремятся разжечь новый мировой пожар, мечтая получить миллионные прибыли на крови и слезах людей. То, что происходит сейчас в Коре, вопиюще показывает верный облик империалистов и их прихвостней, погрязших в фальши, лжи и клевете.

Непрерывно прокатываются по миру гневные волны протеста народных масс против милитаризации Западной Германии и Японии.

Тов. Суворов заверяет собравшихся, что советские литераторы отдают все силы и мастерство благороднейшему делу борьбы за мир.

Огромной роли советского искусства в борьбе за мир посвятил свою речь президент Академии художеств СССР А. Герасимов.

Взволнованную речь произносит действительный член Академии медицинских наук СССР О. Лепешинская.

МНПБС. 5 сентября. (ТАСС). Сегодня вечером здесь открылась Белорусская республиканская конференция сторонников мира. На конференции с'ехали делегаты со всех областей республики.

Конференция открыл председатель инициативного комитета — вице-президент Академии наук БССР К. М. Машкевич (Ягуб Коль).

Мир и война — два слова, которые занимают мысли и чувства людей, волнуют их сердца, — сказал он. Война — это опустошение земли, уничтожение достижений мирного творческого труда, падение культуры.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

Страны за построение социализма. Воспитателем советского народа в духе советского патриотизма является партия Ленина-Сталина. На основе победы социализма, на основе общности интересов всего нашего народа советский патриотизм развернулся в могучую силу развития социалистического общества.

Отличительной особенностью советского патриотизма является его всенародный характер. В советском обществе нет враждебных классов. Составляющие наше общество рабочие, крестьяне, интеллигенция объединены в одну дружную семью, спаяны морально-политическим единством.

«Сила советского патриотизма состоит в том, — говорит товарищ Сталин, — что он имеет своей основой не расовые или националистические предрасудки, а глубокую преданность и верность народа своей советской Родине, братское сотрудничество трудящихся всех наших стран. В советском патриотизме гармонически сочетаются национальные традиции народов и общие жизненные интересы всех трудящихся Советского Союза. Советский патриотизм не разделяет, а, наоборот, сплачивает все нации и народности нашей страны в единую братскую семью» (И. Сталин, «О Великой Отечественной войне Советского Союза», стр. 160 — 161).

Советский патриотизм глубоко враждебен буржуазному национализму, шовинизму. Его неотъемлемой чертой является пролетарский интернационализм, братская солидарность с трудящимися других наций. Советские люди воспитываются партией Ленина-Сталина в духе уважения к другим народам, в духе интернационализма. Уважая права и независимость других народов, советский народ стремится к миру и дружбе со всеми народами.

Советский народ во главе вождя делу международной солидарности трудящихся. В годы Великой Отечественной войны он

— В странах капитализма, — сказала она, — поджигатели войны используют достижения науки для уничтожения людей. Мы, советские ученые, изучаем жизнь человека, стремимся продлить жизнь человека. В то время как англо-американские поджигатели войны, усиливая вооружение, снижают жизненный уровень народа, наши ученые участвуют в создании великих строек коммунизма.

Советские ученые протестуют против агрессии в Коре!

Мы за мир, за Пакт Мира, за создание, за творчество, за красоту, за счастливую жизнь! — заявляет профессор Делепшицкая.

Машинист-дзюнец дело Москва-Сортгирочная, Московско-Рязанской железной дороги, А. Николаев, выступая от имени рабочих, служащих, инженерно-технических работников дела, заявил, что советские железнодорожники, выходящие трудиться на благо Родины, во имя мира, достигают больших производственных побед. Только за третий декаду августа паровозники дела перевезли десятки тысяч тонн грузов сверх плана и сэкономили много топлива.

В ответ на решение Советского комитета защиты мира еще шире развернулось социалистическое соревнование. Советские железнодорожники стали на вахту мира.

Председатель колхоза «Победа», Дмитровского района, Герой Социалистического Труда И. Егоров сказал:

С великой радостью наши колхозники поспешили под Обращением Всемирного Совета Мира. Свои подписи они подкрепили новыми трудовыми успехами на благо нашего народа, строящего под руководством коммунистической партии и величайшего знаменосца мира товарища Сталина светлое здание коммунизма.

Завоевав великую победу над фашистскими захватчиками, — сказал в своем выступлении знатный каменщик В. Королев, — наш народ вернулся к мирному труду. — Я, строитель, вновь взялся за любимое дело. Все краше становится наша родная столица. Сотни новых домов, прекрасные скверы и магистрали, красивые улицы и площади — вот мир нашего социалистического города.

Заслуженная учительница школы РСФСР М. Алексеева говорила о светлой радостной жизни советских детей, окруженных заботой партии и советского правительства.

— Но мы не должны забывать, — продолжает она, — что миллионы детей в капиталистических странах растут под страхом атомной бомбы, разрушения и смерти.

Великие подвиги совершили советские патриоты в тылу. Они не покидали рабочих мест, обеспечивая нашу армию всем необходимым для разгрома врага. Трудовые подвиги советских людей в тылу, — говорит товарищ Сталин, — равно как и немерзущие ратные подвиги наших воинов на фронте, имеют своим источником горячий и животворный советский патриотизм» («О Великой Отечественной войне Советского Союза», стр. 160).

В послевоенные годы сила советского патриотизма сказывается в замечательных трудовых успехах советского народа, достигнутом выполнении сталинского пятилетнего плана. В невиданно короткие сроки советские люди восстановили разрушенные врагом заводы, фабрики, шахты, колхозы, совхозы, подняли из руин и пепла города, села. Вдохновенные горячей любовью к социалистической Родине, советские патриоты не покидали рук трудящихся в промышленности, сельском хозяйстве, двигают вперед нашу науку и культуру.

Животворный советский патриотизм рождает беспримерный трудовой героизм и творческую инициативу миллионов масс рабочих, колхозников и советской интеллигенции. Памятный патриотизм советских людей находит свое яркое проявление

Мы не можем забыть горе матерей, потерявших детей в печальной войне.

Мир будет сохранен потому, что во главе борьбы за мир — наш любимый вождь, знаменосец мира великий Сталин! (Продолжительные аплодисменты).

На конференции выступили 20 делегатов. Среди них были деятели разных профессий — рабочие и колхозники, ученые и писатели, учителя и врачи, студенческая молодежь, представители комсомольских и профессиональных организаций. Их речи были проникнуты единым чувством беззаветной любви и преданности советской Родине — оплоту мира и прогресса во всем мире.

В числе выступавших — студентка 2-го медицинского института М. Шуваева, генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Хренников, заслуженный мастер спорта В. Соколов, народная артистка СССР К. Езаская, старший мастер завода «Серп и молот» С. Чесноков, колхозник сельхозартели «Труд», Загорского района, Герой Социалистического Труда М. Дмитриев, вручивший шахты № 1 Мобаска, Герой Социалистического Труда И. Филиппов, председатель МОСПС С. Васильев, секретарь МК ВЛКСМ Н. Сапог.

Единодушно принимается резолюция, в которой Московская областная конференция сторонников мира горячо подтверждает Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. Конференция призывает подписаться под этим Обращением население Москвы и Московской области.

На конференции избраны Московской областной комитет защиты мира и делегаты на третью Всесоюзную конференцию сторонников мира. В состав комитета вошли старший машинист дело Москва-Сортгирочная, Московско-Рязанской железной дороги, В. Блаженко, бригадир колхоза имени Дмитрова, Коммунистического района, А. Бартевев, президент Академии художеств СССР А. Герасимов, профессор О. Лепешинская, кинорежиссер В. Пудовкин, ректор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова академик И. Петровский и другие.

С огромным воодушевлением участники конференции приняли приветствие великому вождю трудящихся, знаменосцу мира товарищу И. В. Сталину.

По окончании заседания делегаты Московской областной конференции сторонников мира поставили свои подписи под Обращением. (ТАСС).

Белорусская республиканская конференция сторонников мира

МНПБС. 5 сентября. (ТАСС). Сегодня вечером здесь открылась Белорусская республиканская конференция сторонников мира. На конференции с'ехали делегаты со всех областей республики.

Конференция открыл председатель инициативного комитета — вице-президент Академии наук БССР К. М. Машкевич (Ягуб Коль).

Мир и война — два слова, которые занимают мысли и чувства людей, волнуют их сердца, — сказал он. Война — это опустошение земли, уничтожение достижений мирного творческого труда, падение культуры.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

В странах капитализма, — сказала она, — поджигатели войны используют достижения науки для уничтожения людей. Мы, советские ученые, изучаем жизнь человека, стремимся продлить жизнь человека. В то время как англо-американские поджигатели войны, усиливая вооружение, снижают жизненный уровень народа, наши ученые участвуют в создании великих строек коммунизма.

Советские ученые протестуют против агрессии в Коре!

Мы за мир, за Пакт Мира, за создание, за творчество, за красоту, за счастливую жизнь! — заявляет профессор Делепшицкая.

Машинист-дзюнец дело Москва-Сортгирочная, Московско-Рязанской железной дороги, А. Николаев, выступая от имени рабочих, служащих, инженерно-технических работников дела, заявил, что советские железнодорожники, выходящие трудиться на благо Родины, во имя мира, достигают больших производственных побед.

В ответ на решение Советского комитета защиты мира еще шире развернулось социалистическое соревнование. Советские железнодорожники стали на вахту мира.

Председатель колхоза «Победа», Дмитровского района, Герой Социалистического Труда И. Егоров сказал:

С великой радостью наши колхозники поспешили под Обращением Всемирного Совета Мира. Свои подписи они подкрепили новыми трудовыми успехами на благо нашего народа, строящего под руководством коммунистической партии и величайшего знаменосца мира товарища Сталина светлое здание коммунизма.

Завоевав великую победу над фашистскими захватчиками, — сказал в своем выступлении знатный каменщик В. Королев, — наш народ вернулся к мирному труду. — Я, строитель, вновь взялся за любимое дело. Все краше становится наша родная столица. Сотни новых домов, прекрасные скверы и магистрали, красивые улицы и площади — вот мир нашего социалистического города.

Заслуженная учительница школы РСФСР М. Алексеева говорила о светлой радостной жизни советских детей, окруженных заботой партии и советского правительства.

— Но мы не должны забывать, — продолжает она, — что миллионы детей в капиталистических странах растут под страхом атомной бомбы, разрушения и смерти.

Мы не можем забыть горе матерей, потерявших детей в печальной войне.

Мир будет сохранен потому, что во главе борьбы за мир — наш любимый вождь, знаменосец мира великий Сталин! (Продолжительные аплодисменты).

На конференции выступили 20 делегатов. Среди них были деятели разных профессий — рабочие и колхозники, ученые и писатели, учителя и врачи, студенческая молодежь, представители комсомольских и профессиональных организаций. Их речи были проникнуты единым чувством беззаветной любви и преданности советской Родине — оплоту мира и прогресса во всем мире.

В числе выступавших — студентка 2-го медицинского института М. Шуваева, генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР Т. Хренников, заслуженный мастер спорта В. Соколов, народная артистка СССР К. Езаская, старший мастер завода «Серп и молот» С. Чесноков, колхозник сельхозартели «Труд», Загорского района, Герой Социалистического Труда М. Дмитриев, вручивший шахты № 1 Мобаска, Герой Социалистического Труда И. Филиппов, председатель МОСПС С. Васильев, секретарь МК ВЛКСМ Н. Сапог.

Единодушно принимается резолюция, в которой Московская областная конференция сторонников мира горячо подтверждает Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. Конференция призывает подписаться под этим Обращением население Москвы и Московской области.

На конференции избраны Московской областной комитет защиты мира и делегаты на третью Всесоюзную конференцию сторонников мира. В состав комитета вошли старший машинист дело Москва-Сортгирочная, Московско-Рязанской железной дороги, В. Блаженко, бригадир колхоза имени Дмитрова, Коммунистического района, А. Бартевев, президент Академии художеств СССР А. Герасимов, профессор О. Лепешинская, кинорежиссер В. Пудовкин, ректор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова академик И. Петровский и другие.

С огромным воодушевлением участники конференции приняли приветствие великому вождю трудящихся, знаменосцу мира товарищу И. В. Сталину.

По окончании заседания делегаты Московской областной конференции сторонников мира поставили свои подписи под Обращением. (ТАСС).

Сила, способная двигать горами

Революционную национальную гордость советских людей, безгранично любящих свою социалистическую Родину, товарищ Сталин назвал силой, способной двигать горами, творить чудеса. Национальная гордость советских людей — это прежде всего гордость за наш героический народ, который под руководством большевистской партии первым прорвал цепь империалистического рабства, построил социалистическое общество, показал всему человечеству путь к свободе, путь к коммунизму.

Эта гордость за нашу социалистическую Отчизну, которая дала миру великих королей научного коммунизма Ленина и Сталина, явилась родной ленинизма, сыны и дочери которой, навеки прославившие ее славою, внесли великий вклад в развитие всех отраслей мировой науки, литературы и искусства.

Советские люди — пламенные патриоты своей социалистической Родины. Патриотизм советских людей — это глубокое и истинное чувство безграничной любви к своей социалистической Отчизне, к своему народу, чувство безмерной преданности советскому строю, делу партии Ленина — Сталина, делу коммунизма.

Животворный советский патриотизм — одна из великих движущих сил социалистического общества, источник славных трудовых подвигов советских людей, самоотверженно борющихся под руководством партии большинства, под водительством великого Сталина за победу коммунизма.

По патриотизму буржуазного общества неизбежно ограничена и ограничена тем, что трудящиеся угнетены, находятся под властью эксплуататоров, что интересы народа попираются эксплуататорскими классами.

Опыт истории убедительно свидетельствует о том, что в буржуазном обществе разные классы по-разному относятся к отечеству. Подлинными носителями патриотизма в классовом обществе являются трудящиеся массы. Интересы трудового народа всегда совпадают с интересами всей нации, отечества в целом. Патриотизм трудящихся сочетает любовь к своей Родине с уважением к другим народам, к их правам.

В противоположность истинному патриотизму трудящихся эксплуататорские классы используют патриотизм, как ширму для прикрытия своей измены национальным интересам, для борьбы за счет эксплуататорских трудящихся своей страны, для грабежа других народов. «Патриотизм буржуазии всегда ограничен ее узкоклассовыми, корыстными интересами и неотделим от буржуазного национализма и отсталого шовинизма.

Правящие классы буржуазных государств, не ограничиваясь угнетением своих народов, стремятся поработить и грабить также и другие народы. Они выступают выхваченными и организаторами империалистических войн, думая, что империализм и независимость слабых народов. При этом националистическая буржуазия никогда не останавливается перед предательством нации в целом идет на любые сделки с национальными захватчиками во имя своих классовых интересов во имя сохранения своего господства над трудящимися. В. И. Ленин указывал, что когда «...дело доходит до

частной собственности капиталистов и помещиков, они забывают все свои фразы о любви к отечеству и независимости» (Соч., т. 28, стр. 9).

Современная действительность буржуазных государств убедительно подтверждает правоту этих мудрых ленинских слов. Пресмыкаясь перед волюнтаризмом хозяином — монополистами США, буржуазия Англии, Франции, Италии, Турции и других капиталистических государств холопски служит американскому империализму, предавая национальные интересы своих стран. Верными слугами буржуазии в этом черном ладе выступают английские лейбористы, титовцы, французские, итальянские и другие правые социалисты.

Патриотизм народов всех стран, их преданность своей родине и стремление к ее независимости являются препятствием на пути империалистических разбойников, стремящихся к покорению других народов и к мировому господству. Поэтому идеологи американского империализма и их подголоски в Европе стараются покорять и ослабить патриотизм народов и распространяют идеологию космополитизма, отрицание национальной независимости и государственного суверенитета, самостоятельности народов.

Напыщенный американский национализм органически связан с космополитизмом. Это по сути два стороны одной и той же буржуазной идеологии. Проповедь космополитизма — отрицание национальных и государственных границ — ныне пытаются использовать американские империалисты в целях осуществления своих авантюристических планов завоевания мирового господства.

Советский патриотизм — патриотизм нового, высшего типа. Его основу составляет наш социалистический общественный и государственный строй. Советский патриотизм возник в дни Великой Октябрьской социалистической революции. Он развился в ходе борьбы трудящихся нашей

Страны за построение социализма. Воспитателем советского народа в духе советского патриотизма является партия Ленина-Сталина. На основе победы социализма, на основе общности интересов всего нашего народа советский патриотизм развернулся в могучую силу развития социалистического общества.

Отличительной особенностью советского патриотизма является его всенародный характер. В советском обществе нет враждебных классов. Составляющие наше общество рабочие, крестьяне, интеллигенция объединены в одну дружную семью, спаяны морально-политическим единством.

«Сила советского патриотизма состоит в том, — говорит товарищ Сталин, — что он имеет своей основой не расовые или националистические предрасудки, а глубокую преданность и верность народа своей советской Родине, братское сотрудничество трудящихся всех наших стран. В советском патриотизме гармонически сочетаются национальные традиции народов и общие жизненные интересы всех трудящихся Советского Союза. Советский патриотизм не разделяет, а, наоборот, сплачивает все нации и народности нашей страны в единую братскую семью» (И. Сталин, «О Великой Отечественной войне Советского Союза», стр. 160 — 161).

Советский патриотизм глубоко враждебен буржуазному национализму, шовинизму. Его неотъемлемой чертой является пролетарский интернационализм, братская солидарность с трудящимися других наций. Советские люди воспитываются партией Ленина-Сталина в духе уважения к другим народам, в духе интернационализма. Уважая права и независимость других народов, советский народ стремится к миру и дружбе со всеми народами.

Советский народ во главе вождя делу международной солидарности трудящихся. В годы Великой Отечественной войны он

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

Страны за построение социализма. Воспитателем советского народа в духе советского патриотизма является партия Ленина-Сталина. На основе победы социализма, на основе общности интересов всего нашего народа советский патриотизм развернулся в могучую силу развития социалистического общества.

Отличительной особенностью советского патриотизма является его всенародный характер. В советском обществе нет враждебных классов. Составляющие наше общество рабочие, крестьяне, интеллигенция объединены в одну дружную семью, спаяны морально-политическим единством.

«Сила советского патриотизма состоит в том, — говорит товарищ Сталин, — что он имеет своей основой не расовые или националистические предрасудки, а глубокую преданность и верность народа своей советской Родине, братское сотрудничество трудящихся всех наших стран. В советском патриотизме гармонически сочетаются национальные традиции народов и общие жизненные интересы всех трудящихся Советского Союза. Советский патриотизм не разделяет, а, наоборот, сплачивает все нации и народности нашей страны в единую братскую семью» (И. Сталин, «О Великой Отечественной войне Советского Союза», стр. 160 — 161).

Советский патриотизм глубоко враждебен буржуазному национализму, шовинизму. Его неотъемлемой чертой является пролетарский интернационализм, братская солидарность с трудящимися других наций. Советские люди воспитываются партией Ленина-Сталина в духе уважения к другим народам, в духе интернационализма. Уважая права и независимость других народов, советский народ стремится к миру и дружбе со всеми народами.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

Вчера в городах и селах нашего края началось выдвижение делегатов на Алтайскую краевую конференцию сторонников мира, которая состоится в Барнауле 17 сентября. На заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах, в советских учреждениях и учебных заведениях края проходит в связи с этим многолюдные собрания.

ПОДГОТОВКА ПРЕДПРИЯТИЯ К ЗИМЕ

Прошлогодние ошибки забыты

Прошедшей зимой Барнаульский завод силикатного кирпича работал очень плохо. Связанная с этим, главный инженер тов. Бессонов заявляет: — Нищие дела у нас пойдут несравненно лучше. Воспокоитесь вы о чем.

Однако эти оптимистические настроения не имеют под собой прочной почвы. Руководство предприятия не принимает действенных мер по подготовке к зиме, повторяет ошибки, допущенные в прошлом году.

Зимой минувшего года из-за плохой подготовки к сезону завод работал крайне непроизводительно, выдавая в сутки только семь-десять тысяч штук кирпича вместо 64 тысяч по плану. Песочный карьер не обеспечивал пехи скормом. В сильные морозы песок смерзался, его приходилось разгребать паром. Это занимало много времени и обходилось очень дорого. Еще более неудобно было скалывать смерзшийся верхний слой вручную. Кроме того, закопанные пути заносило снегом, и, прежде чем приступить к погрузке песка в пехи, рабочим приходилось тратить много времени на расчистку путей. Все это резко снижало выпуск продукции.

Безопасно, что урок этого был настолько серьезным, что его нельзя забыть. Но тем не менее ни пренебрегли. К подготовке карьера для работы в зимних условиях здесь все еще не приступали. По плану намечалось поставить щиты, чтобы предотвратить забой и пути от заносов снега. Планировалось также провести трубопровод для разгребания песка зимой. Сейчас высота забоя достигает семи метров. Добывать сырье трудно не только зимой, но и летом. Бульдозер должен был срезать верхний слой и тем облегчить погрузку и разработку песка в зимних условиях. Однако этого не сделано.

Нынешнее состояние оборудования на заводе внушает серьезную тревогу. Механизмы залуплены, запасных частей не хватает. Особенно это относится к прессовому хозяйству. Профилактический ремонт прессов здесь совсем не производится. Из двух прессов фактически работает только один. На заводе имеется всего одна печь для обжига кирпича и та нуждается в ремонте. Ясно, что все это ставит под угрозу деятельность предприятия в осенне-зимние месяцы.

Ремонтно-строительная бригада затонула в подготовке жилых зданий и только что начала приводить в порядок производственные помещения, хотя ремонт давно истек. А об'ем работ очень велик. Ни в одном из пехов нет окон, дверей, и ветер свободно гуляет в помещениях. Пароизоляционная сеть еще не опробована. А ведь начало отопительного сезона не за горами.

Руководители завода допустили захлывание пехов, но организовали борьбу за чистоту и порядок на производстве, не обеспечивая тщательного ухода за оборудованием.

По существу никто на заводе не работает по созданию должного производственного порядка. Везде гора мусора и битого кирпича. Даже уголь, разбросанный по территории, больше похож на свалку мусора, чем на топливо.

Еще более неприглядная картина в производственных пехах. Во время работы механизмов в сильном и пресловом отделе пух туч известковой пыли поднимаются в воздух, окутывая все окружающее. Пыль можно было бы ликвидировать, установив вентиляторы. Но руководители силикатного завода этим не интересуются. Да и вообще на заводе не придают большого значения чистоте. Поэтому в пехах накопился мусор.

В плане преданных подготовительных работ ни слова не сказано о катрах. Сейчас на силикатном заводе не хватает 69 рабочих. Руководители завода могли бы без особого труда найти недостающие кадры. Но об этом они и не думают.

Они вывоз направились на всего этого: не ждут зимы на Барнаульском силикатном заводе, не готовятся к ней. Об этом знает управляющий трестом № 31 тов. Зайцев, но не принимает решительных мер. А пора бы.

Н. ПОЛЬЩИНОВ.

Тогульский леспромхоз отстаёт

Директор Тогульского леспромхоза тов. Кривоноз, возвратившись на днях из треста «Алтайлес», тотчас же повозвал на главный заготовительный участок — Урушский. В телефону подошел начальник участка Брагин.

— Плохо, очень плохо работаете, — заговорил Кривоноз. — Ужасно не тот во всем тресте. На балансовой комиссии пришлось краснеть. И поделом: план не выполняем, механизмы используем непроизводительно, погрузка закончилась с огромным убытком.

Сорок минут продолжался разговор Брагина с Брагиним по телефону. Выслушав директора, тотчас же повозвал на начальнича участка «поднажать». По разговор этот, разумеется, не принес положительных результатов. Напротив тов. Кривоноз думал, что он сделал большое дело, дав указание по телефону, не побывав на месте.

Прошло несколько дней. Но, как и следовало ожидать, участок попрежнему не выполнял заданий по вывозке и подвозке древесины. Много людей использовалось не по прямому назначению. Механизмы простаивали, а рабочие занимались заготовкой кормов и другими хозяйственными делами.

Еще хуже работает Сунгайский участок. Здесь насчитывается 219 кадровых рабочих, имеется пять мощных тракторов, девять лебедок и другие механизмы. Но заданию участка должен ежемесячно выполнять с лесной 230 кубометров и подвозить к месту сплава 285 кубометров древесины. А что получается на деле? Установленные нормы не выполняются даже и на одну треть. Так, например, за 8 августа всеми механизмами лесозаготовительного участка вывезено 41 кубометр, а подвезено к месту сплава 41 кубометр. На следующий день — 81 и 44 т. д.

Начальник Сунгайского участка тов. Баев не в меру спокоен. Его не тревожит серьезное отставание в выполнении производственной программы как коллективом, так и леспромхозом в целом. Для него систематические простои тракторов и лебедок — обычное явление.

На Сунгайском, Урушском и Уксуйском участках очень плохо организованы труд и эксплуатация механизмов. Но начальники участков и руководители леспромхоза не придают этому должного значения. Если зимой на лесозаготовительных участках рабочих было немало стахановцев, значительно перевыполняющих нормы, теперь о них забыли.

Это объясняется тем, что у самих руководителей леспромхоза и участков существует неправильное представление о лесозаготовке, как о сезонной работе. Вместо того, чтобы использовать все возможности для высокопроизводительной работы в лесу летом и осенью, они по существу останавливают заготовку и подвозку древесины к зиме.

Культурное обслуживание пассажиров

Доброй славы у пассажиров пользуется бригада проводников пассажирского поезда № 47. Обслуживающий персонал здесь вежлив, внимателен к пассажирам. В вагонах всегда чисто и уютно. Мелкие работы дороги всегда отечественного происхождения.

Вот в чем дело, — большая заслуга начальника поезда тов. Михольченко, который сумел воспитать во всем ему коллективе добросовестное отношение к порученному делу.

С. ФАТНОВ. (Наш соб. корр.)

ПЕРЕДОВЫЕ НА ЗАВОДЕ

Комсомольско-молодежная бригада тов. И. Благоев — лучшая в инструментальном цехе Барнаульского котельного завода. Молодые рабочие систематически выполняют по три с половиной — четыре нормы в смену.

Успешно трудятся бригады тт. Глухончука и Борнечука из трубного цеха. Они настойчиво борются за право быть в числе передовых на заводе.

Т. ВОЛКОВ.

во всестороннем размахе социалистического соревнования, в мощном подъеме стахановского движения.

Патриотическими делами стахановцев руководит беззаветная любовь к советской социалистической Родине, к своему народу. Выразила мысли и чувства передовых людей социалистической промышленности, ставший топарь Первого подпольного завода им. Л. М. Багановича Анна Кушнина писала:

«Я всегда помню о долге перед страной, перед моим народом. Встречаю новый день, я спрашиваю себя: «Что сделала я вчера для Родины, что сделала для нее сегодня?»

Провансением беззаветной любви к Родине является движение за коллективную стахановскую работу, за создание бригад отличного качества, за экономии сырья и материалов, за полное использование оборудования и многие другие формы стахановского труда.

Патриотизм колхозного крестьянства находит свое проявление в борьбе за подъем всех отраслей сельского хозяйства, за претворение в жизнь сталинского плана преобразования природы. В борьбе за высокие урожаи, за повышение продуктивности общественного животноводства в советской деревне выросла многочисленная армия передовых сельских хозяйств, отмеченных высокими правительственными наградами.

Богатыня Бастя Багирова получила звание Героя Социалистического Труда за достижение высокого урожая хлопка. 105 центнеров хлопка с гектара на участке площадью в 5 гектаров получило ее звание. Бастя Багирова писала: «Сто пять центнеров с гектара — это не просто высокий урожай. Это — выражение лучших чувств советских людей. Это выражение большой любви к своей Родине, а хочется поэтому сказать: сто пять — еще мало. Значительно больше должно быть и будет впереди».

Свое обещание Бастя Багирова выполняла с честью. За новые высокие показатели урожая хлопка Бастя Багирова была награждена второй золотой медалью «Серп и Молот».

Вместе со всем советским народом не поддала рук трутуну на благо социалистической Родины советская интеллигенция, внося великий вклад в дело строительства коммунизма. Мысли и чувства советской интеллигенции прекрасно выразил великий русский ученый академик И. П. Павлов, заявивший в 1935 году: «Что ни делаю, постоянно думаю, что служу этим, сколько позволяло мне мои силы, прежде всего моему отечеству» (Избранные произведения, Госполитиздат, 1949, стр. 57).

Большевистская партия всемерно культивирует советский патриотизм, воспитывает наш народ в духе глубокой преданности социалистической Родине, делу коммунизма. Пропаганда животворного советского патриотизма является важнейшей задачей нашей литературы, искусства, печати, одной из главных задач коммунистического воспитания масс.

Величественная программа коммунистического строительства, изложенная товарищем Сталиным в его исторической речи 9 февраля 1946 года, еще выше подняла национальную гордость советских людей, вдохновила наш народ на новые героические дела, на новые трудовые подвиги.

Охватываемое чувством животворного советского патриотизма, советские люди принесли неодолимым стремлением всемерно ускорить темпы коммунистического строительства.

Коммунизм уже не является вопросом отдаленного будущего. Зримые черты коммунизма вырастают все ярче и отчетливее в нашей жизни. Они вырастают и крепнут в самоотверженном труде советских патриотов. Важным этапом на пути осуществления сталинской программы построения коммунизма в нашей стране была первая послевоенная пятилетка. Успешно

хи пятилетки вдохновляют наш народ на новые великие дела.

С огромным патриотическим подъемом приступил советский народ к осуществлению сталинского плана преобразования природы, к сооружению грандиозных гидростанций, каналов и оросительных систем. Стройками коммунизма назвал народ эти великие сооружения, ставшие по достоинству всенародным делом. В социалистическом соревновании за досрочное выполнение заказов на эти стройки участвуют миллионы советских людей.

Великий патриотический подъем трудящихся находит свое яркое выражение в письмах товарищу Сталину. Выразила сокровенные думы советских патриотов, каждая строка этих писем, каждая цифра данных в них обязательств и рапортов об их выполнении прозвучала великой идеей строительства Родины.

Советский народ неустойно крепит могущество социалистической Родины — несокрушимого оплота мира и демократии во всем мире. Народы советской страны единодушно поддерживают мирную политику Советского Союза. В нашем советском обществе нет классов и групп, которые были бы заинтересованы в развязывании войны. Советский народ один в своем стремлении отстоять мир.

Демонстрируя перед всем миром величайшее превосходство социалистической системы, Советский Союз служит притягательной силой для всех простых людей земного шара. У советского народа участливо льбят свою Родину трудящиеся стран народной демократии. На примере достижений Советского Союза народные массы всех стран все больше и глубже убеждаются в том, что единственно верный путь к свободе и счастью — это путь социализма.

Воспитание партии Ленина — Сталина в духе советского патриотизма и национальной гордости за свою социалистическую Родину, советские люди уверенно идут вперед, к торжеству коммунизма.

С. МАЙОРОВ.



Алексей Михайлович Присяжкин — лучший составитель поездов станции Тончиха. Он быстро составляет и отправляет поезда с зерном.

НА СНИМКЕ: А. М. Присяжкин за формированием очередного состава. Фото Н. Суворенкова.

Месячник книги

Книгами не торгуют

Тальменский райпотребсоюз и районное отделение «Союзпечати» неудовлетворительно занимаются продвижением литературы на село. В нынешнем году ими было получено книг на 31 тысячу рублей. К тому же эти организации имели перепродажу с прошлого года литературы на 47 тысяч рублей. За семь же месяцев здесь реализовано книжной продукцией всего на 30.736 рублей. Более половины полученных книг лежат на складе райпотребсоюза и в кладовых поточных агентств.

Районное отделение «Союзпечати» получает для продажи населения самую разнообразную литературу. Торговая этика книг должна осуществляться через почтовые отделения связи, которых в районе насчитывается двенадцать. В каждое из них ежемесячно поступает литература на шесть — восемь тысяч рублей, а продается лишь на 800—900 рублей.

В селе Ново-Перуново, например, с января по август продано литературы на 369 рублей. Книжки здесь месяцами лежат в пыльной кладовой отделения. Точно так же торгуют книгами начальники поточных агентств сд. Башарваганка, Речуновка и Язово тт. Тунини, Чудова и Звизни. Здесь литература тоже свалена в кладовых. Много книг от плохого хранения пришло в негодность.

Начальники отделения «Союзпечати» тов. Шибина совершенно не интересуются книжной торговлей в селах, но руководят этим важнейшим делом. Она ограничивается лишь рассылкой литературы по отделениям.

Более чем на 20 тысяч рублей лежит литература на складах райпотребсоюза. Это происходит потому, что из 68 магазинов сельхозторгуют книгами только 19, но даже и в них продажа книг организована плохо. Чтобы купить нужное произведение, требуется перебрать немалые кучи почерневших от пыли книг и брошюр. Никаких планов расширения и улучшения торговли литературой в райпотребсоюзе нет.

В селах Таскаево, Копылево, Иппешово, Наузово и Старо-Перуново, где проживают сотни колхозников, торговлей книгами ни райпотребсоюз, ни «Союзпечать» не занимаются.

Большую роль в улучшении книжной торговли на селе должен сыграть магазин книготорга. Но и он очень мало что делает в этом отношении. В текущем году магазин реализовал литературы на 68.500 рублей, причем больше половины книг продано в райцентр, близотрестом МТС и колхозов. Магазины не имеют разносной торговли в селах, хотя спрос сельской читателя на литературу растет.

Книжная торговля на селе — важное политическое дело. Сейчас в крае проводится месячник книги. Руководители Тальменского райпотребсоюза, отделений «Союзпечати» и книготорга мало утруждают все недостатки в книжной торговле, полностью удовлетворить все возрастающие запросы сельских читателей.

А. БОРНОВ.

Книжная полка

В магазинах крайкниготорга и библиотеки края поступила партия новой литературы. В том числе следующие книги:

Федор Дубинский. На путях к коммунизму. Записка зачитателя колхозного движения на Украине. Издательство «Московский рабочий», 1951 г., стр. 200, цена 3 руб. 50 коп.

В своих записках депутат Верховного Совета СССР Ф. Дубинский рассказывает об огромных успехах украинского колхоза «Достигаево Уклябры» на пути к важной и культурной жизни. Заключительная глава книги посвящена заграничному делу колхозной деревни.

Вадим Собин. Залог мира. Роман. Перевод с украинского. Издательство «Советский писатель», 1951 г., стр. 358, цена 8 руб.

В романе заурата Сталинской премии В. Собко «Залог мира» глубоко раскрывается моральный облик воинов Советской Армии, показана помощь советских людей германскому народу в деле освобождения от нацизма в стране. Автор рассказывает о борьбе немецких трудящихся за мир и об'единение Германии в единое демократическое государство.

Лев Касиль и Манс Поляновский. Улица младшего сына. Повесть. Летца, 1951 г., стр. 232, цена 7 руб. 50 коп.

Повесть «Улица младшего сына» посвящена участнику партизанской борьбы против немецких захватчиков юному повстанцу Володе Дубинину. Книга рассчитана на детей среднего и старшего возраста.

Д. Н. Мамин-Сибирян. Аленькины сказки. Школьная библиотека. Летца, 1951 г., стр. 46, цена 1 руб. 80 коп.

Письма в редакцию

Учет в колхозе

Бухгалтерия нашего колхоза состоит из четырех человек. Кроме меня, имеется помощник бухгалтера и два счетовода. Мы обеспечиваем такой учет труда, при котором любой колхозник видит, сколько он заработал трудней на каждой работе в отделе.

Учет получаемого урожая у нас ведется по каждой бригаде, а продукция животноводства — на каждого работника. Формы. Такая постановка дела способствует полному и правильному применению закона о дополнительной оплате за повышение урожайности полей и увеличение продуктивности скота.

Наша артель — крупное хозяйство. В ней насчитывается 377 дворов — пять колхозов и одна огородная бригада. За каждой из них закреплено по несколько сот гектаров различных зерновых и технических культур. Кроме того, в колхозе есть три животноводческие фермы.

За работу в полеводстве трудящиеся получают бригады. И раз'ясни им, что для правильного распределения доходов артели надо вести учет труда по каждой в отдельности культуре, закрепленной за бригадой, показав, как надо выполнять ведомости учета трудней. Теперь бригады и учетники, записывая названия выполненных работ, обязательно указывают, на каком поле она производилась. Ведомости по учету трудней, заполненные без соблюдения этого порядка, бухгалтерия не принимает.

Сами колхозники интересуются, сколько они выработали трудней на том или другом участке полеводства. Чтобы полностью удовлетворить эти законные требования, правление артели установило такое правило: бригады, записывая трудней в трудовую книжку колхозника, указывают, где, когда и на какой культуре она выработана.

Во всех полеводческих бригадах введен еженедельный прием выполненной работы. Поэтому колхозники при получении нарядов

на следующий день знают, сколько на каждой из них вышло трудней за истекший день.

Для того, чтобы правильно учесть продукцию по бригадам, все счетные работники строго следят за тем, чтобы урожай, собранный с бригадных участков, ни в коем случае не смешивался.

Каким образом это достигается? В каждой полеводческой бригаде имеются свои крытые токи и зернохранилища. Хлеб изпод комбайна в первую очередь поступает на токи. Всевышка его вывешивает и счет заведующему током. Затем производится соответствующая обработка зерна, после чего оно снова взвешивается и в присутствии бригадира отправляется на склад. В накладной обязательно указывается номер бригады и количество зерна по культурам. В тот же день вечером накладные за подписью бригадира, заведующего током, всевышки и кладовщика поступают в бухгалтерию колхоза, и здесь производится соответствующая запись в лицевых счетах бригад.

Работа на уборке урожая в колхозе организуется так, чтобы в концы трудового дня на току не осталось ни оного зерна. Все зерновые отходы также своевременно актуруются и сдаются на хранение кладовщику.

Такой порядок учета позволяет сразу же после окончания уборки установить, как бригады выполнили доведенное им плановое задание по выработке урожая, и без задержки произвести начисление дополнительной оплаты колхозникам и механизаторам, если они это задание перевыполнили.

Опыт работы уборки нас в том, что хорошо налаженный учет является одним из действенных средств организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

М. ПЕШЕВ,

бухгалтер колхоза имени Ленина. Мамонтовский район.

Металл на свалке

В этом году не раз поднимался вопрос о захлывании металлургическим ломом территории заводов транспортного машиностроения и котельного. Однако руководство этих предприятий не обращало внимания на критические замечания. Количество металлических отходов от производства увеличивается с каждым днем. На заводе транспортного машиностроения уже накопилось до тысячи тонн. Сотнями тонн исчисляются залежи металлической стружки на котельном заводе.

Скапливаясь и окисляясь, ценный металл ржавеет и теряет свои качества. А марганец и домы страны ждут металлолом.

Что же мешает работникам этих заводов очистить свою территорию? Большая часть лома состоит из выношенной стружки, которую, прежде чем сдать «Газметторчермет», руководители заводов обязаны размельчить путем дробления. Завод транспортного машиностроения приобрел дробильную машину еще в 1949 году, но она не установлена и бездействует до сих пор.

Работники краевой конторы «Газметторчермет» в этом году неоднократно ставили перед заместителем директора этого завода тов. Гончаром вопрос о необходимости своевре-

временной переработки металлолома и сдачи его для нужд государства. Тов. Гончар обещал установить и приступить в ход стружкодробилку по последне 20 августа, а также провести полную очистку территории завода от лома и отходов черных металлов в 1 сентября. Сроки истекли, но ни одно из этих обещаний не выполнено.

На котельном заводе переработка лома также отлагается из-за дробилки. Для того, чтобы пустить ее в эксплуатацию, не хватает 150 метров электрической проволоки высокого напряжения. Ссылались на трудности его приобретения, зам. директора завода тов. Тимофеев по существу предоставил дело самотеку.

Металлический комбайн и ряд других барнаульских предприятий давно уже наведи порядок на своих территориях и вернули государству неиспользованный металл. А вот на заводе транспортного машиностроения встали на путь бесхозяйственности в этом деле.

Оптарбкому райкому партии следует вмешаться в это дело и навести порядок на заводах котельного и транспортного машиностроения с использованием металлолома.

Б. ИВАНОВ.

Сбор сельхозналога пущен на самотек

Финансовые активисты села Бажинно, Залесовского района, используют все формы массово-раз'яснительной работы среди населения, обеспечивая досрочное поступление сельхозналога по первому сроку уплаты. Сейчас они энергично борются за досрочное выполнение годового плана мобилизации средств.

Однако в ряде сельсоветов района срывается выполнение финансовой программы этого года. Возьмем, к примеру, Мало-Колтаевский сельский Совет, где до сих пор не план сбора средств по сельхозналогу в третьем квартале выполнен менее чем на 10 процентов. Вследствие этого сельсовет

лишен возможности своевременно финансировать школы и мелиорат. Происходит это потому, что председатели сельсоветов тов. Коркин и надолго агент тов. Болдырев не ведут раз'яснительной работы среди налогоплательщиков, пускают сбор денежных средств на самотек.

Заведующий Залесовским райфинотделом тов. Ивлюкин отлично осведомлен о срыве выполнения плана мобилизации средств в Мало-Колтаевском сельсовете, но мер в налаживании финансовой работы не принимает.

В. САЛЬКО.

Залесовский район.

Создать семенные участки ливневницы

По решению правительства в Булундинской степи создается две государственные лесные полосы и широкая сеть защитных полос на полях колхозов и совхозов.

На мой взгляд, одной из главных пород в лесополосах должна быть ливневница сибирская. Ее достоинства заключаются в том, что она быстро растет, особенно в первые годы, долговечна, отличается высоким качеством древесины.

Поэтому учитывая то, что ливневницу лучше всего высаживать в такую почву, где есть так называемая микориза, способствующая улучшению питания растений. Чтобы обеспечить такое условия,

нужно в почву, где нет микоризы, внести немного земли, взятой из-под корней ливневницы. На земле, зараженной таким образом грибом микоризы, нужно заложить семенные участки. Эти участки будут источниками грибка для лесопосад. Величина семенного участка зависит от потребностей в семенах того района, который будет обслуживать участок.

Весной будущего года в крае широкий фронт развернется работы по посадке лесных полос. Поэтому медлить с выбором места и закладки семенных участков нельзя.

П. ШМЕЛЕВ,

лесничий Каменского лесничества.

Короткие сигналы

Председатель Дубровского сельсовета, Парфеновского района, тов. Чергинцев грубо нарушает Устав сельхозартели. В колхозе имени Буденного он взял конные грабли, сепопосадку и воловину, а в сельхозартели «Паша Ильича» и «Завет Ильича» взял такие севопосадки и воловину.

Между тем ни один колхоз этого сельсовета не выполнил план заготовки кормов для общественного животноводства.

Д. БЕЛЧИНСКИЙ, участковый агроном Парфеновской МТС.

артели по выполнен плану вывозки кормов, животноводческие помещения в зиме не готовятся.

Председатель колхоза тов. Врип и секретарь партийной организации тов. Шалеев — редкие гости в животноводческой бригаде. А на фермах здесь очень много непорочков. Должны коровы по разбиту на гурты, трехкратная дойка не организована, крупнозубчатая пастыба не проводится. Все это привело к тому, что план молоковостоя колхоза выполнен всего лишь на 22 процента.

Е. ДУНАЕВА,

технолог райзотопониторы «Лавский-прома».

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

О запущенности культурно-массовой работы в селе Гунжа, Залесовского района, написал в редакцию тов. Лобанов.

Старший инспектор красного отдела культурпросветработы тов. Бронникова сообщила, что факты при проверке подтверди-

лись. Заведующему клубом тов. Перфилову предложено немедленно устранить отмеченные недостатки. В настоящее время при клубе организована агитбригада по культурному обслуживанию колхозников. Улучшено качество демонстрации кинофильмов.

